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гр. София,  09.05.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав, 

в публично заседание на 09.05.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2014 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,13 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован на 18.3.2019 г., се представлява 

от адв. К. с пълномощно на л. 6 от делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – СОФИЯ, ПРИ ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно 

призован на 19.3.2019 г., се представлява от юрк. К. с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована на 18.3.2019 г., не изпраща представител за участие в 

производството по делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, административната преписка, разпореждане на съда от 

13.3.2019 г., молба от жалбоподателя от 2.5.2019 г. с приложени писмени 

доказателства по опис, молба от жалбоподателя от 3.5.2019 г. с формулирани задачи 

за съдебносчетоводна експертиза, както и молба от жалбоподателя от 8.5.2019 г. с 

искане за допускане на свидетел по делото.  

 

Адв. К.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. 

Моля да допуснете доказателствените ни искания, направени в молбите от 2-ри, 3-ти и 



8-и май. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Юрк. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Моля да ми 

дадете възможност да се запозная с доказателствата на жалбоподателя с молбата от 2 

май. По отношение назначаването на съдебносчетоводна експертиза – възразявам 

срещу въпрос № 2. Същият е правен въпрос. По отношение на другите въпроси не 

възразявам. Представям доказателство за връчване на ЗВР, РА и РД. Моля да ми 

дадете възможност да представя доказателства за връчване на ЗИЗВР. 

Адв. К.: Считам, че въпрос 2 не е правен, тъй като в доказателствата от 2 май, които 

съм предоставила на съда и с които административният орган разполага, е видно, че 

има наличие на приемно-предавателни протоколи, както и констативни, в които е 

посочено именно стоките и услугите, които  [фирма] е приелo. Поради това считам, 

че вещото лице трябва да ги изследва дали съответните приемно-предавателни и 

констативни протоколи съответстват на фактурите, които са предоставени по делото, 

спорните фактури. По днес представените доказателства – да се приемат.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените с административната преписка, с молба на жалбоподателя от 

2.5.2019 г. и от ответника в днешното съдебно заседание писмени доказателства.   

ДАВА възможност на ответника да вземе становище по представените от 

жалбоподателя с молба от 2.5.2019 г. доказателства в 2-месечен срок, считано от днес. 

ДОПУСКА изготвянето на съдебносчетоводна експертиза по делото, със задачи, 

посочени в т. 1 и 3 на молбата от 3.5.2019 г. на жалбоподателя, както и със задачата по 

т.2, преформулирана от адв. К. в днешното съдебно заседание, като УКАЗВА на 

вещото лице при изготвяне на заключението да посочи първичните счетоводни 

документи, относими към всяка една от доставките и съдържащи се в преписката или 

при жалбоподателя.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Г. Л. З., моб. тел. 0888 79 2332. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит за вещо лице в размер на 350,00 лв., вносим от 

жалбоподателя в 14-дневен срок от днес. 

УКАЗВА на жалбоподателя своевременно да представи по делото документите, които 

ще бъдат предоставени на вещото лице, в случай че същите не се съдържат в 

административната преписка.  

ДОПУСКА на жалбоподателя един свидетел при режим на довеждане за датата на 

следващото съдебно заседание за установяване на посочените в молбата от 8.5.2019 г. 

обстоятелства. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че при недовеждане на свидетеля, същият ще бъде 

заличен. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 26.9.2019 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице. 

 



Съдебното заседание приключи в 11,23 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


